LleHtp Ekcneptua TECT: chunbtpn ons soam

Tect npoBeneHo LleHTpom Ekcneptna TECT .

"TecT: unbTPbl ANs BoAbl. XX13Hb HE BO3MOXHA 6€3 BOAbl, a Xopowas Xn3Hb — 6e3 xopoLei
BOObI

Kaxxabivi 1eHb Mbl C/IbIWMM O TOM, HTO MPUHMHON MHOrnx 3ab0sieBaHuii SBSIETCS
Hey10B/1eTBOPUTENIbHOE Ka4eCTBO NMUTLEBOV BOAbI. [eicTBUTE/IbHO, BOAY Mbi yrnoTpebrisemM
KaXxabivi 1eHb, ec/iu He B YUCTOM Buae, TO A/15 NPUroToBIeHNS MM To4HO. bes Boabl
HEBO3MOXXHbI "MOCTOSIHHbLIE CyTHUKKN" paboTaroluero 4enoBeka — Yavi n kogpe. Ho kak bbITb,

ecnv Boga ocrasnser xenarb nyHwero? OTBeT rnpocCT — oYnLwars Boay € rnoMoLbo ¢ouibTpOB
15 soabl"
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